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  اول                               با عدد         با حروفتصحيح   

  امضاء دبير:                                                         نام و

  با عدد         با حروف                               دومتصحيح   

  امضاء دبير:                                                         نام و

  

  بارم شرح سؤال  رديف
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به نام آنكه جان را فكرت آموخت
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y، ضابطة تابع gو  fبا توجه به نمودار دو تابع   5 (f g)(x)  .را بدست آوريد  
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   را بدست آوريد.اختلاف ميانگين و ميانه  19، 7، 12، 4، 22، 8، 10، 14هاي  ر دادهد  8
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  تر است؟ صورت زير است. كدام يك براي اين شغل مناسب به Bو Aسنجي يك شغل، نمرات دو شخص در آزمون مهارت  14
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  پاسخ تشريحي:
 
 

 پاسخشرح رديف

  درجه است. 114راديان تقريباً برابر  2درجه و  57راديان تقريباً برابر  1 1

 ساير عبارتها درست هستند.

  الف) 2

  زمان صفر شوند:  مجموع دو عبارت راديكالي با فرجة زوج برابر صفر است، پس معادله زماني جواب دارد كه هر دو راديكال هم
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  اگر كسري برابر صفر باشد، آنگاه صورت كسر برابر صفر است: 

x x x x      2 2
7 3 2 6 9 0 

x x , ( ) ( )( )           2 2
2 22 0 1 4 2 22 1 176 177 

دقت كنيد چون     اند.  ها قابل قبول هستند، پس جواب 3ها گنگ و مخالف  گنگ است و بنابراين جواب 177

3 AM AN a x yMN || BC
MB NC a


   3 طبــــق قضـــــية تـــــالس

2 4
 

x y   6 

AM MNMN || BC
AB BC

a x y x y
a

 


    

ـــــالس  طبـــــق تعميـــــم قضـــــية ت

3
4

205

3

 

x y
x , y

x y
 

    

6
5 1

4
 

4 3 2
4 3 2

4

xy y x
    

4 2
4 2 3

3

yy x x
     

1 4 2

3

yf (y) 
  

1 4 2

3

xf (x) 
  

0با توجه به شكل به ازاي  5 4x  ،تابع  ةضابطg  2به صورتg(x) | x |   و ضابطة تابعf  2به صورت 0 2

2 6 2 4

, x
f (x)

x , x
  

    
  است.  

2 2 0 2

2 6 2 2 4

( x ) , x
(f g)(x)

x x , x
     

        
 

0 2

3 8 2 4

x , x
(f g)(x)

x , x
  

      
 



٢ 
 

 

6 
 

y x x y x y x
xy ( )

        


  

2 2 3 2 3
3 3 3 3 2 3

3

2


 

( )

y ylog x log x

x xy x x

  

 
   

2 2

2
2

3 3

6 9
3 3

4

 

( )
x x (x )

x y x y

      

      

2 2

 جايگـــــذاري در

6 9 0 3 0

3 3 6

 

7  

x x x

| x | xlim f (x) lim lim
x x    

  
10 10 10

2 2
2 

xx
lim f (x) lim ([x] [ x]) ( )

 
       

1010

2 2 1 2 

f ( ) 10 2 

با توجه به اينكه 
x x
lim f (x) lim f (x) f ( )

  
  

10 10

10 xدر نقطة  f(x)، بنابراين تابع 2    پيوسته است. 10

  4و7و8و10و12و14و19و22كنيم:  ها را از كوچك به بزرگ مرتب مي داده 8
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  نويسيم:  را مي 7حالات مجموع اعداد روشدة دو تاس بزرگتر از 
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 3ها، مضرب  ضرب اعداد آن كنيم كه حاصل هايي را انتخاب مي ، زوجAباشد. پس از بين اعضاي  اي جديد ما مي فضاي نمونه Aپيشامد 
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  پس احتمال خواسته شده در سؤال برابر است با: 
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  كنيم: را محاسبه مي Bو Aهاي ابتدا عبارت 13
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تر است كه نمراتش واريانس  ها برابر باشند شخصي مناسب كه نمره كنيم. در صورتي ها را حساب مي نمره  براي مقايسه، ابتدا ميانگين 14
  داشته باشد. كمتري 
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